



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

В Саранске следователями СК расследуется уголовное дело по факту ДТП, в котором погиб малолетний ребенок



Днем 25 августа 2023 года в городе Саранске на нерегулируемом пешеходном переходе, обозначенном дорожными знаками и дорожной разметкой, рейсовый автобус наехал на бабушку с малолетним ребенком. В результате ДТП 7-летняя девочка погибла на месте, 54-летняя женщина с телесными повреждениями госпитализирована в больницу. По данному факту в органах МВД было возбуждено уголовное дело по ч.3 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Учитывая широкий общественный резонанс происшествия и наступление смерти ребенка в результате ДТП, по инициативе следственного управления уголовное дело передано прокурором для дальнейшего расследования следователям СКР, оно принято к производству Октябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления по Республике.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

В настоящее время проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. Следователи СК устанавливают и допрашивают свидетелей и очевидцев ДТП. Назначены необходимые судебные экспертизы.

28 Августа 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1819760>